

科创板第一股发行价出炉

华兴源创发行价定为24.26元/股，发行市盈率为41.08倍

6月25日晚间，科创板第一股华兴源创(688001)发行价出炉，发行价最终确定为24.26元/股，扣非后发行市盈率为41.08倍，突破了A股23倍市盈率的天花板。6月26日，华兴源创开始网上路演。6月27日，正式启动网上网下申购环节。

◆ 华兴源创正式敲定发行价

华兴源创是注册制下发行的第一个股，在市场化定价机制下，科创板新股的发行价主要取决于网下询价投资者基于新股估值、定价规则等前提下的报价博弈。

根据华兴源创披露，剔除无效报价后，共有213家网下投资者管理的1746个配售对象符合《发行安排及初步询价公告》规定的条件，对应的申报数量为1023060万股，报价区间为10.65元/股-31.76元/股，申购倍数为335.69倍。

根据《发行安排及初步询价公告》中规定的有效报价确定方式，报价不低于发行价24.26元/股的148家网下投资者管理的1285个配售对象为本次网下发行的有效报价配售对象，对应的的有效申报拟申购数量为758130万股，申购倍数为257.62倍。

值得注意的是，华兴源创本次确定的发行价为24.26元/股，可谓是在预期之内，也显示出了科创板定价权重机构在报

价上偏谨慎的风格。

此前，多家机构预测华兴源创的发行价会在21-28元/股之间。申万宏源就指出，尽管华兴源创作为“第一股”，在定价上的稀缺性溢价仍可能存在。但网下投资者对华兴源创报价的整体风险偏好可能并不会很高，尤其是拥有最低70%定价权重的“六类”机构投资者报价可能更趋理性。

从市盈率来看，按发行前和发行后总股本计算，华兴源创对应的2018年市盈率分别为36.97倍和41.08倍，该市盈率一举打破主板发行定价的23倍市盈率的隐形门槛，科创板在新股发行定价方面作出了重大突破。

若本次发行成功，预计募集资金总额为9.73亿元。此前招股说明书披露，公司拟公开发行4010万股，占发行后总股本的10%；募集资金拟投向平板显示生产基地建设项目、半导体事业部建设项目以及补充流动资金。

◆ 科创板新股方阵徐徐走来

6月27日，华兴源创将正式启动网上网下申购环节。此次的中签率能有多少？

数据显示，目前开通科创板权限的个人投资者已超过270万人。假设以270万人顶格申购预估，网上申购总量将达到202.5亿股，超过华兴源创本次网上初始发行数量为761.9万股的100倍，从而触发回拨机制，回拨比例为本次公开发行股票数量(4010万股)的10%，即网上发行数量将升至1162.9万股。

以此预估，单个配号的中签率或为 $1162.9 / 2025000 = 0.057\%$ ；倘若顶格申购7500股的话，得到15个配号(7500/500)，中签率或为 $15 \times 0.057\% = 0.86\%$ 。

中签后回报率又有多少呢？按中一签

500股计算，对应市值为12130元，若开盘后上涨30%、50%，分别对应盈利为3639元、6065元。

记者注意到，科创板的大幕正徐徐拉开，一批科创板“新股方阵”加速向投资者走来。华兴源创确定发行价之后，睿创微纳(688002)和天准科技(688003)也将在6月28日确定发行价，7月2日开始进行网上及网下申购。

联讯证券预测，华兴源创、睿创微纳和天准科技三只科创板新股顶格网上打新的平均预计中签率为1.16%。而近一年来上市的A股新股平均网上中签率为0.06%，科创板网上打新中签率是目前A股首发中签率的20倍左右甚至更高。



智者股道 60日均线关口有待消化

近周大盘冲高有所整理，体现“夏至”时段转折效应。从历史走势看，经过上半年的上行后，夏至前后阶段大盘往往上涨至高峰。不过，今年夏至前市场整理了一个多月，夏至时窗压力效应估计有限，或体现在部分涨幅较大的品种上。

黄金股板块指数本周二放出巨量，并到达今年4月中旬高位，周三大跌，其或有一个振荡过程。另外，高派息板块指数、部分权重银行股目前回到今年4月高位，券商板块指数已回调补今5月6日下跌缺口，这些难免有所消化。从盘面看，整体市场活跃度阶段上或有所减弱。

沪指近日受阻于60日均线(3012点上下)，这是一个关口，如果这一带久攻不下，则存在回补6月19日上涨缺口的可能。

本栏之前指出，大盘今年4月下旬以来的调整可视为对半年线和年线的回抽，沪指今年5月下旬线上穿年线形成黄金交叉，构成支撑效应，今年6月中旬跌至半年线和年线区间而

止跌回稳，估计其所在的2800-2890点区域仍是未来重要支撑区。

未来如果时机成熟，沪指有效上破60日均线，不排除有逐步挑战今年4月双头形态颈线位3153点一带区域的机会，同时也是今年3月至4月双头双肩形态颈线位所在，即3月1日2930点与3月27日2987点两低点连线。

目前不少股票估值低，市场信心很重要，如果启动稳定股价措施则有利于提振市场信心。如中国平安近期连续回购公司A股股份，有利于提升公司股价的稳定性。

近周中国平安A股等金融股创出历史新高，白酒类等大消费品种持续走强或创出历史新高或维持高位强势。这些蓝筹白马股的持续走强，形成长期赚钱效应，有效地稳定了市场的预期，尤其是坚定了市场价值投资的信心。

本周二，中日ETF互通启动，上周一“沪伦通”开通，上周五A股纳入富时国际指数，这些都表明，中国资本市场扩大开放的步伐稳步推进。

(黄智华)

5G手机最快7月底发布

华为新机已经具备正式售卖资格

羊城晚报讯 记者林曦报道：6月25日，中国移动副总裁李慧镝宣布中国移动联合产业发布42款最新5G商用终端及解决方案，涉及4大品类、14种形态、42款产品，其中手机13款、芯片3款、数据类终端13款、泛5G智能终端13款。李慧镝表示，中国移动将在2020年年底前，推出1000-2000元档5G手机。

华为新机售卖在即

记者了解到，会议当天还进行11款5G终端的万台交付，包括华为、OPPO、vivo、中兴、小米、一加、三星、TCL和中国移动自主品牌的智能手机和数据CPE(移动设备终端)。

据了解，本次发布的5G终端最早将于7月底上市，满足5G商用初期消费及垂直行业需求。羊城晚报记者获悉，当天各大手机厂商向中国移动交付了首批5G样机，此外还纷纷在场外“公布”其5G手机最新进展。

华为6月25日在其官方微博发文称：华为Mate 20X获得中国首张5G终端电信设备进网许可证，支持SA、NSA双模5G网络，双卡双待。这也意味着

华为Mate 20X 5G版已经具备正式售卖的资格。

多家公司争先恐后

而三星也不甘示弱，宣布4G版本的三星S10和A80系列可以0元换5G版本——在今年7月1日至8月31日期间购买上述手机，支付99元就可以加入三星5G俱乐部。届时运营商推出相关套餐，并办理指定合约套餐就可以用旧机换新，最低0元就可以换得5G版本。

OPPO“透视全景屏”手机展会上受到热捧，其也发文称，第三季度OPPO将在国内上市5G手机。OPPO研究院院长刘畅表示：在工信部已经正式发放5G牌照的情况下，整个行业都在不遗余力地投入5G研发中，为加速5G在国内的全面商用全力冲刺。随着OPPO 5G手机顺利通过SRRC认证与泰尔实验室认证，OPPO将尽快推出5G手机。

vivo同样宣布将于第三季度在国内发布5G商用手机，并展出基于iQOO打造的首款商用5G手机。此外，vivo还发布了5G比邻计划，在全国近百家体验店展出5G手机，让消费者就近体验。

下周一提示

股权登记：吉宏股份(002803)10派4.4296元，创业黑马(300688)10转4股派1元，药明康德(603259)10转4股派5.8002元，歌力思(603808)10派5.25元(以上均含税)。

召开股东大会：碧水源、全新增好、数字政通、西山煤电、盛屯矿业、光大嘉宝、ST康达、ST瑞德、首创股份、天邦股份、春兴精工、百洋股份、绿盟科技、名家汇、帝欧家居、扬帆新材、顶点软件、大业股份、湘邮科技。

股份上市：深大通(000038)2.15亿股、英洛华(000795)2.45

亿股、招商蛇口(001979)55.02亿股、北斗星通(002151)6580.49万股、新北洋(002376)3149.01万股、雪人股份(002639)1227.27万股、洪汇新材料(002802)2126.25万股、鼎龙股份(300054)2254.26万股、福安药业(300194)5638.55万股、南京证券(601990)4000万股、联明股份(603006)8578万股、新宏泰(603016)1942.50万股、天成自控(603085)1.40亿股、哈森股份(603958)1.51亿股有限售条件的股份上市流通。

(曙光)

证券评论仅供参考 投资入市风险自担

庆祝中华人民共和国成立70周年

童心向党



黑龙江哈尔滨南马路学校二(4)班 刘艺飞

打通“最后一公里”，让新办企业驶上开办业务“快车道” “银税商e站通”实现四项业务联办

文/严丽梅 许荣耀 曾金

新办企业只需要到商业银行，就可以一次性完成商事登记流程、刻制公章流程、商业银行流程、税务流程，实现“四项业务联办”。这是近日广州市海珠区税务局联合市场监管局、刻章点、建设银行等单位推出的“银税商e站通”创新服务，受到企业广泛好评。

据海珠区税务部门介绍，“银税商e站通”在建设银行广州大道南支行作为试点已顺利运营，后续还将进驻更多的商业银行网点，以打通企业新办服务的“最后一公里”，让新办企业驶上开办业务的“快车道”。

以往企业在办理开业时，需要在市场监管局、刻章点、商业银行、税务局之间“来回跑”，形成了较高的时间成本。针对这个痛点、堵点，海珠区税务局在市场监管局“即照即营”进驻商业银行的基础上，将税务新办纳税人“套餐式”服务引入银行，结合网上预约刻章，推出了“银税商e站通”服务，形成“四项业务联办”在银行的无缝连接，打通企业新办业务服务的“最后一公里”。

据了解，“银税商e站通”简化了业务流程，可以让符合条件的新办企业在商事登记时，通过“即照即营”将原有串联的7个环节压缩到4个环节，实现网上申请、网上自动审批、

流程简化 企业开办最快半天

自助打照。办理商事登记后，通过网上预约、网上缴费，选择送章上门或就近取章。企业在银行柜台即可完成办理商业银行开户签订划缴税费三方协议，同时，还可以通过使用进驻商业银行的自助办税设备，网上享受新办纳税人“套餐式”服务，包括实名办税信息采集等等。

“这种服务新模式打破了时间和空间的限制，原来可能要跑几天的事现在预计可缩短至半天，真正为企业开办业务提速增效。”海珠区税务局纳税服务科有关负责人说，该举措也是税务部门优化区域营商环境、助力企业发展的一次服务创新。

据了解，“银税商e站通”简化了业务流程，可以让符合条件的新办企业在商事登记时，通过“即照即营”将原有串联的7个环节压缩到4个环节，实现网上申请、网上自动审批、

行审核其贷款资格及贷款额度，让符合条件的新办企业马上就能办理贷款。”建设银行广州大道南支行相关负责人介绍。

“我们新办企业是最需要资金支持的，这项服务举措让我们可以最快速度申请贷款，迅速投入生产经营，对新办企业是一大利好。”刚办理完开业登记的广州十点化妆品有限公司相关负责人对此深有体会。

据了解，税务部门还将尝试通过公开招募等方式进驻更多的商业银行网点推广“银税商e站通”，进一步优化区域内税收营商环境。

银税互动 即照即营即税即贷

融资难是中小企业经营过程中普遍反映的一个“老大难”问题。为了切实解决企业的燃眉之急，海珠区税务局联合相关部门通过“银税商e站通”的银税互动，实现新办企业即照即营即税即贷。

也就是说企业在完成办理开办事项后，根据最新的信用评价体系，符合条件的纳税人可获得M级信用评价，即可马上享受信用贷款优惠，实现“税、企、银”三方共赢。“新办企业在取得纳税信用评价等级后，可以选择‘银税互动’，通过登录进驻商业银行的自助办税设备，授权商业银行获得其纳税信用评价，由商业银行

工银瑞信一季度企业年金成绩单抢眼

看：含权益类组合中，工银瑞信基金(4.37%)排名前三。而从集合计划的投资收益表现来看：固定收益类组合中，2019年一季度加权平均收益率工银瑞信基金(2.19%)排名前三。

工银瑞信所管理的单一计划含权益类组合一季度业绩达4.37%，在23家企业年金管理机构中排名2位，列基金公司前列，所管理的集合计划固定收益类组合也凭借2.19%的收益率，在所有管理机构中排名第2。而长期来看，最近三年和最近五年，工银瑞信管理的企业年金综合收

益率以及单一计划含权益类组合平均收益率在基金同业内均排名领先。截至一季度末，工银瑞信共管理151个组合，企业年金管理规模1010.87亿元，跃升至行业

前茅。随着第三支柱建设加速推进，工银瑞信发挥其养老金投资管理优势，在首批养老保险基金申报和发行中均拔得头筹，目前已先后推出了工银养老2035和工银养老2050，另外两只养老目标基金工银养老2040和工银养老2045也已上报并获得受理。

下降的背景下，仍有下行空间。

在此背景下，债券基金的配置价值值得关注。截至6月21日，新华丰盈回报、新华增怡年内涨幅达7.94%和6.94%，在同类228只基金中排名前1/5，或成为布局债券市场的较优工具。

新华基金固收产品表现不俗

年中资金面较为宽裕，债券市场投资机会再次受到期待。新华基金表示，预计银行机构流动性充裕的格局仍将延续。